

Nr sprawy: RZP.271.19.2023

Kwidzyn, dnia 21.09.2023 r.

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Malborskiej z ul. Długą.

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SWZ.

Pytanie nr 1:

Zgodnie z XIII Opis sposobu przygotowania oferty pkt 2 ppkt 4 Zamawiający wymaga złożenia szczegółowego kosztorysu ofertowego. Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez szczegółowy kosztorys ofertowy. Czy Wykonawca z ofertą ma złożyć kosztorys uproszczony zgodny z przedmiarem prac podając cenę jednostkową i wartość dla każdej pozycji przedmiaru z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku ?

Odpowiedź:

Wykonawca zgodnie z Rozdz. XIII SWZ składa wraz z ofertą szczegółowy kosztorys ofertowy który zawiera: koszty ogólne (zestawienie kosztów), koszty szczegółowe, zestawienie materiałów z cenami, zestawienie robocizny, zestawienie sprzętu oraz przedmiar robót budowlanych.

Pytanie nr 2:

Dot. wzór umowy par 3 pkt 13. "Dla działek nie będących własnością Miasta Kwidzyna oraz dla działek drogowych Wykonawca przedstawi prawo do dysponowania tymi działkami na okres prowadzenia przedmiotowej inwestycji. W zakresie działek pasa drogowego należących do Miasta Kwidzyn przewiduje się naliczanie opłat jak za zajęcie działek w celu prowadzenia robót budowlanych.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający ma prawo do dysponowania działkami na których mają być prowadzone prace budowlane zgodnie z projektem ?

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie przewiduje naliczania opłat za zajęcie działek pasa drogowego należących do Miasta Kwidzyn. Inwestycja jest realizowana na rzecz Miasta.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada prawo do dysponowania działkami, w zakresie których prowadzona będzie inwestycja (zgodnie z dokumentacją projektową), jak również nie przewiduje naliczania opłat za

zajęcie działek pasa drogowego należących do Miasta Kwidzyna, które są objęte w zakresie opracowania inwestycji (zgodnie z dokumentacją projektową).

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w Dziale IX - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

Z poważaniem

KOORDYNATOR ZESPOŁU
ds. Rozwoju Miasta
i Zamówień Publicznych

dr inż. Jakub Kołodziejczyk

Sprawę prowadzi:

Katarzyna Grzebisz tel. 055 6464 760,

e-mail: zp@kwidzyn.pl